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Památku našeho padlého Bernartického hrdiny připomněl i svou účastí na 18. ročníku memoriálu šachisté z Prahy, Tábora, Strakonic, Pelhřimova, Písku, Českých Budějovic, Horní Stropnice a Bechyně, včetně zástupců Úřadu městyse Bernartice a přítomných diváků.
Slavnostní zahájení turnaje provedl starosta městyse Bernartice Pavel Souhrada. Připomněl historické události II. sv. války, které se vážou k Bernarticím a ke vzniku memoriálu.
Hráčů bylo celkem 25, z toho jedna žena. Turnaj byl opět silně obsazen. 6 hráčů mělo ELO (= hodnotící systém) nad 2000. Turnaj svým průběhem byl velice zajímavý, do posledního kola se bojovalo o první místa. 
V kategorii dospělých byl první Petrák Robert z Šachového klubu Praha Smíchov. Druhý byl Trepka Jan ze Sokola Tábor, třetí Lacina Adolf z ČZ Strakonice. 
Pro mládež byl turnaj zároveň krajským přeborem. Dorostence vyhrál Kotál Václav, z Horní Stropnice. Starší žáky vyhrál Kotál Vít, taktéž z Horní Stropnice. Mladší žáky vyhrál Bauer Jan z VŠSE České Budějovice. 
Ředitel turnaje a organizátor memoriálu byl Míla Hrubant. Hlavním rozhodčím byl Odehnal Jaroslav z Tábora, rozhodčím na počítači Alexa Jaroslav z Opařan. 
Hrálo se v sokolovně, kde občerstvení včetně oběda zajišťovala místní restaurace.
Garantem turnaje byl městys Bernartice. Atraktivitu turnaje zajistily peněžité dary firem MIOS, Stavebniny Charypar a pekařství Malý. Věcné ceny věnovaly Flop a Jednota COOP.
Šachisté děkují městysu Bernartice a sponzorům za pomoc a dary, bez kterých by memoriál nemohl existovat.
