Odhalení pamětní desky na č.p. 124 v Bernarticích dne 4. 4. 2014.
Severin Krzák st. - rolník, obětavý a pracovitý člověk, dlouholetý hasičský činovník, dlouholetý člen obecního zastupitelstva, člen představenstva Okresní záložny hospodářské, hodně svého času a úsilí věnoval svým spoluobčanům.
Antonie Krzáková - manželka, obětavá žena, vedla děti k víře a sokolským tradicím, s manželem byli nelidsky mučeni klatovským gestapem, biti do bezvědomí, ale neprozradili nic.
Severin Krzák ml. - úředník hospodářského družstva v Sedlčanech, vynikající fotbalový brankař, velice smutný osud mladého člověka. Před jeho zraky se mu utopila snoubenka, chtěl se oběsit, byl zachráněn, po zatčení, aby někoho neprozradil si podřezal žíly, byl zachráněn, aby po útrapách věznění byl 26. 1. 1943 popraven v koncentračním táboře Mauthausen.
Jiřina Krzáková – starší z dcer, studovala v Praze obchodní školu, bydlela u tety Terezie Rybákové - pověst o kole a atentátnících na Heidrycha nebyla pravdivá.
Terezie Rybáková – sestra Severina Krzáka a teta Jiřiny Krzákové, žila v Praze.
Bohuslav Tomek – dozorce finanční stráže, do Bernartic přišel po obsazení Sudet, pracoval jako tajemník bernartické radnice. 
Marie Júlie Tomková – manželka Bohuslava Tomka, sympatická, slušná paní. Dlouho s manželem nemohli mít děti. Byla popravena v šestém měsíci těhotenství.
Alois Partaj – velice skromný, ochotný, svobodný muž, kterého před nuceným nasazením na práce pro říši zachránil Severin Krzák tím, že ho zaměstnal na svém hospodářství.
Zdena Krzáková - nejmladší z dětí pracovala doma na rodinném hospodářství Krzáků.
Ve Spáleném Lese, na bývalé sportovní střelnici, která se stala popravištěm klatovského gestapa byli popraveni 29. června 1942 v 19,30 Bohuslav Tomek se svou ženou Marií Jůlijí a jejich nenarozeným dítětem, o tři dny později, 2. července 1942 v 19,40 , byli popraveni Severin Krzák, Antonie Krzáková, Terezie Rybáková, Jiřina Krzáková, Zdena Krzáková a Alois Partaj.
Generál Rudolf Severin Krzák, nar. 6. 4. 1914 v Bernarticích, v domě č.p. 124, příslušník zahraničního odboje v Anglii, zakladatel Čs. Výsadkových vojsk, zemřel 22. 4. 2004 .












