Oprava chodníků a veřejného osvětlení v ulici Za Humny Bernartice
popis rozpočtu

Rozpočet obsahuje opravu stávajících chodníků s asfaltovým povrchem v délce 320  a vybudování nových chodníků v zeleném pásu v délce 30m v ulici Za Humny.
Původní živičná vrstva, podkladní vrstvy a obrubníky budou odstraněny a odvezeny na skládku do vzdálenosti do 2km.Taktéž bude kompletně rozebrán přístupový chodník k bytovým domům z betonových dlaždic. Pro vybudování chodníků v zeleném pásu bude odkopána zemina v potřebném množství a odvezena a uložena na skládku vzdálenou 2km (předpoklad 50cm).
Následně budou zřízeny podkladní vrstvy pod chodníky ze štěrkodrti, pro pojížděné chodníky: ve vjezdech k domům tl.250mm v ostatních prostorách tl.150mm.
Kryt chodníků - zámková dlažba – referenční vzor Best Klasiko – bude pro pojížděné chodníky tl.80mm,červené barvy, ostatní – tl.60mm,přírodní barva. Silniční obrubníky - referenční vzor Best Mono – budou u vjezdů uloženy na ležato.
[bookmark: _GoBack]Současně s opravou chodníků budou osazeny nové stožáry - 12 kusů - pro veřejné osvětlení, včetně demontáže původních,položení nového kabelu, zemních prací, zemnícího drátu a spojkování kabelů.
Spára mezi chodníkem a komunikací bude odříznuta , po dokončení chodníků, vyplněna živičnou zálivkou.





