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  Městys BERNARTICE

*********************************              ZPRAVODAJ    1/2015
70. výročí konce války. Za pár dnů, 8. května, si připomeneme konec 2. světové války, ale i 70 let od tragických událostí konce války v Bernarticích. Je už nemnoho očitých svědků těchto dnů, lidí, kteří viděli utrpení, bolest a strach nevinných, bezbranných lidí, ale i mrtvé kamarády, sousedy,  občany nejen Bernartic. Válka si u nás vyžádala na osmdesát obětí, muže, ženy, ale i děti. V roce 1942 a 1945 umírali v Bernarticích jen a pouze civilisté. Netoužili být hrdiny, byli to obyčejní lidé, žijící obyčejný život, lidé, ke kterým byl osud krutý. Jejich oběti nesmí být nikdy zapomenuty. Uctěme společně 8. května jejich památku. 




             Pavel Souhrada
*********************************************************************************
Vážení spoluobčané. Vítejte u dalšího čísla  Vážení spoluobčané, vítejte u dalšího čísla našeho zpravodaje, prvního v letošním roce. Nejprve opět trochu statistiky o tom, kolik nás je. Celkem nás bylo k 31. 12. 2014 1302. Z toho Bernartice 859, Bilinka 37, Bojenice 70, Jestřebice 75, Kolišov 26, Ráb 11, Rakov 29, Srlín 74, Svatkovice 85, Zběšice 36. V roce 2014 se narodilo 11 dětí (4 kluci a 7 holek), navždy nás opustilo 14 našich blízkých a na radnici bylo uzavřeno 6 sňatků. Celkové příjmy městyse Bernartice činily 20 496 062,- Kč, výdaje 18 994 490,- Kč a na účtech bylo 3 100 000,- Kč, na účtu Bernartice s.r.o. bylo 556 000,- Kč.

Co nás v letošním roce čeká: Oprava komunikace Rakov – Slabčice, předpokládám, že někdy v létě, výběrové řízení vyhrála firma VIALIT Soběslav s cenou 1 204 000,- Kč, oprava komunikací ve Zběšicích , mimo části při příjezdu vpravo, tam se nachází současná cesta na cizích pozemcích a před opravou bude nutné nejprve napravit vlastnictví. Opravu provede firma ROBSTAV stavby Praha, pobočka Písek, za cenu 629 603,- Kč, vybudování nové komunikace v Srlíně vysoutěžila firma Dřevotvar Chýnov za 1 050 000,- Kč, stavební úpravy školy – šatnového bloku – II. Etapa vysoutěžila firma Vladimíra Charypara za 1 055 720,- Kč, výměna oken a vchodových dveří na zdravotním středisku – vysoutěžila firma Slovaktual – Radek Hladík z Čimelic za 207 265,- Kč, opravu chodníků v Písecké ulici vyhrála firma Služby města Milevsko za 1 065 953,- Kč, nové veřejné osvětlení v Písecké ulici za 360 000,- Kč a v Kolišově za 740 000,- Kč zhotoví firma Seterm České Budějovice. Další menší akce, jako oprava hřbitovní zdi – zadní část, odbahnění rybníku v Jestřebicích pod areálem ZD, nový měřič rychlosti ve Svatkovicích a běžná, nikdy nekončící údržba našeho majetku. Od Úřadu práce zaměstnáváme zatím čtyři pracovníky, další očekáváme od května. Úklid Bernartic i našich vesničekje vlastně celoroční práce a jejich pomoc je pro nás velice důležitá. Jak jistě víte, podařilo se dohodnout s Českou poštou znovuzavedení sobotního provozu od 1. 7. 2015. Dojde však k omezení provozu přes týden a to zčásti z důvodu zavedení sobotního provozu a z části úspornými opatřeními České pošty. Žádáme Vás o hojné využívání služeb naší pošty, především v sobotu.
S velkým potěšením Vám mohu oznámit, že od 1. července budeme mít dětskou lékařku. V budově zdravotního střediska začne ordinovat MUDr. Zlatuše Mikulášová z Bechyně. Rodiče prosíme o spolupráci a o zaregistrování se u paní doktorky. Více se dozvíte na čísle 722 082 897, nebo na našich internetových stránkách Bernartic.
Pod vedením Aleše Kroupy, Miroslava Dědiče a Michala Suchana zahájili činnost mladí hasiči v Bernarticích. Městys Bernartice podpoří mladé hasiče veškerým potřebným vybavením. K dispozici budou mít klubovnu v budově bernartické hasičárny. Je dobře, že u nás hasiči nevymřou, na první schůzku jich přišlo více než dvacet. Jejich vedoucím děkuji za obětavost a péči o mladé hasiče. 

Z kulturních akcí vzpomenu plesy v Bernarticích (hasičský, sportovní a obecní), hasičský ples v Srlíně a Svatkovicích, zdařilé vystoupení divadelního souboru v Srlíně. Organizátorům patří velké poděkování. Srdečně Vás všechny zvu na tradiční prvomájový jarmark s doprovodnými akcemi, 7. května na vzpomínkové setkání na bernartické radnici, věnované tragickým událostem konce 2. sv. války v Bernarticích, 8. května od 15,00 hodin se bude konat pietní akt k uctění památky válečných obětí s doprovodným programem. Letos si připomínáme sedmdesáté výročí.

Na vzpomínkový pietní akt v Lidicích konaný v sobotu 13. 6. 2015 plánujeme opět vypravit autobus, tentokrát i se zastávkou na Svaté Hoře. Přihlášky přijímá paní Sušerová v knihovně. Cena zájezdu 100,- Kč. 
Závěrem Vám přeji mnoho slunných, jarem provoněných dnů v nejkrásnějším ročním období.
U dalšího čísla nashledanou.                                          



         Váš starosta, Pavel Souhrada. 
Z jednání zastupitelstva městyse: Ke svým jednáním se zastupitelstvo městyse Bernartice sešlo 3x. Projednalo a schválilo rozpočet městyse na rok 2015, účetní závěrku za rok 2014 a závěrečná účet městyse za rok 2014. Zvolilo dalším přísedícím u Okresního soudu v Písku paní Vlastu Kodadovou, schválilo příspěvek 6817,- Kč společnosti APLA Jižní Čechy, která pracuje s artistickými dětmi. Schválilo podání žádosti o dotaci v programu SFŽP „Nakládání s odpady“ na nákup svozového auta a kontejnerů pro bioodpad, schválilo žádost Mysliveckého sdružení Lipka Svatkovice Na umístění studny na pozemku 890 ve Svatkovicích, návratný příspěvek 150 000,- Kč pro OSVL Bernartice na předfinancování dotace na pěstební činnost v našich lesích a prodej pozemku st.71 a části pozemku 637/3 v Jestřebicích, o celkové výměře 2000 m2 ZD Bernartice. Zastupitelstvo městyse neschválilo navýšení ceny vodného a stočného pro období od 1. 4. 2015 do 31. 3. 2016.
Z jednání rady: Rada se sešla ke svým jednáním celkem sedmkrát, projednala a schválila: smlouvy o užívání sběrného dvora sousedními obcemi (Borovany, Křenovice, Veselíčko, Branice), smlouvu o odebírání odpadu se společností FAST Kovošrot (p. Štrubínský Milevsko), informaci o počtu přestupků z našeho obvodu řešených přestupkovou komisí Města Milevsko za rok 2014 (byly celkem 4). Rada projednala provozní věci základní a mateřské školy, zprávu inventarizační komise s výsledkem „nebyly zjištěny rozdíly“. Rada schválila věcné břemeno pro společnost E-ON ve Zběšicích (č.p. 33-úprava sítě). Vyhlásila elektronickou aukci prodeje dřeva „na pni“ (nastojato) – nejúspěšnější byla společnost BAGO Hnátnice s cenou 2 400 000,- Kč za 1 400 m3. Rada projednala žádost o přidělení bytů žadatelů Petry Kopřivové z azyl. Domu Veselíčko, Miloslava Malečka z Milevska a Petra Krátošky z Tábora. Projednala žádost o pronájem našich pozemků v Srlíně Mgr. Petry Ulbrychové. Rada schválila opravu zastřešení vstupu sokolovny poškozené nacouváním kamionu – z pojistky viníka přišlo 90 tisíc Kč, schválila nákup vybavení pro mladé požárníky Bernartice, vyhlásila další výzvu k podávání žádostí o půjčku z Fondu rozvoje bydlení a schválila vyhlášení výběrových řízení na opravu komunikací Zběšice, chodníků a školy v Bernarticích.      
Další informace naleznete na našich internetových stránkách (www.bernartice.cz). 
************************************************************************************************* 
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Životní jubilea: Na silvestra před osmdesáti lety se narodil pan Ing. Josef Krejčí z Jestřebic. 

29. ledna oslavila osmdesáté  narozeniny paní Anna Lidinská, rodačka z Borovan, a 7. února 85. narozeniny její manžel Josef Lidinský, rodák ze Svatkovic, v Bernarticích, kde žijí od roku 1961. Poblahopřát přišli i zástupci městyse. Přejeme ještě mnoho let v plné svěžesti.
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********************************************************************Bernartičtí dostali opožděný dárek. V pátek 9. ledna 2015 se konal v bernartickém kostele sv. Martina koncert skupiny Fantom a Milevského dětského sboru, který vede skvělá sbormistryně Gabriela Molová.  Chrámem zazněly překrásné koledy a vánoční písně, které všem přítomným ještě naposledy připomněly právě uplynulé vánoční svátky. Pro všech téměř tři sta přítomných byl tento nádherný koncert „ pohlazením po duši“ a milým dárkem od těchto dvou hudebních těles a bernartických pořadatelů. Velký dík patří Piusovi Zdeňku Vágnerovi za umožnění pořádání koncertu v našem kostele a manželům Kratochvílovým, kteří se o kostel starají a s pořádáním koncertu ochotně pomáhali.                                        J. Sušerová
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Silný vítr. Druhý lednový víkend letošního roku byl hodně větrný. V Bernarticích padl v pátek 9. 1. 2015 odpoledne vánoční stromek, v sobotu pak v Srlíně dvě lípy u božích muk na okraji místní části. Poničily dřevěnou vitrínu a kamenný sloup. Památka je z roku 1753.
*****************************************
Z Bernartic do Bagdádu a zpět. Výstava o životě výjimečné lékařky Vlasty Kálalové Di-Lotti probíhá od 2. února do 25. dubna 2015 v Táboře v areálu bývalého pivovaru v expozici Táborský poklad - dnes areál hotelu Dvořák. Výstavu pořádá odbor kultury a cestovního ruchu města Tábor. 
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**********************************************************
Bernartická heligonka. V sobotu 28. února proběhl další ročník bernartické heligónky. Před zaplněnou sokolovnou vystoupilo celkem 14 heligónkářů a Toulavá kapela. V divácké soutěži opět i letos obhájil prvenství Josef Lhotecký z Nemějic, na druhém místě skončil nováček Ondřej Římek ze Staňkova u Plzně a třetí místo obsadili Josef Špánek s Ladislavem Kofroněm z Milevska. 
***********************************************************
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Vítání občánků. Středeční odpoledne bylo pro několik našich občánků slavnostnější. V šestnáct hodin přivítal starosta městyse Bernartice na radnici v obřadní síni Michaela Novotného, Priu Charlotte Karivedu a Ninu Bartůňkovou z Bernartic, z Borovan Sáru Zamrzlovou a z Olešné Lukáše Našince. Na vítání vystoupili žáci základní školy s pásmem písniček a básniček.
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**************************************
Karneval v sokolovně 7. března 2015 ožila bernartická sokolovna dětským smíchem a písničkami. Po roce se sešly děti ze širokého okolí v krásných maskách na karnevale, který pro ně opět připravily členky ČASPV a knihovna městyse. Děti se celé odpoledne skvěle bavily a nerady odcházely domů.
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X. obecní ples. V pátek 13. března 2015 se konal v Bernarticích jubilejní  -  desátý obecní ples.  K tanci a poslechu tentokrát hrála skupina RM BAND z Milevska.  O předtančení se postarali  členové Tanečního klubu z Čížové.  V průběhu  večera  vystoupili  celkem třikrát – nejdříve předvedli  charleston,  dále taneční scénku z filmu Limonádový Joe a vystoupení uzavřeli kankánem. Děkujeme  všem, kteří se podíleli na přípravě plesu a také všem sponzorům, kteří přispěli finančně nebo věcnými dary do tomboly.                                       J. Sušerová
****************************************************************************
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Družstva fotbalové mladší přípravky a mini přípravky TJ Sokol Bernartice  Okresní fotbalové výběry - reprezentace Bernartic Tak jako v minulých letech tak i v roce letošním, jsou nejmenší členové fotbalového oddílu naší TJ Sokol Bernartice, nominováni Okresním fotbalovým svazem Písek a zúčastňují se fotbalových zápasů okresního výběru Písek. V loňském roce se jednalo o Davida Bartůňka a Šimona Krále. V letošním roce jsou to Šimon Král, Jaroslav Suchan a Jan Founě. 

Jedná se o výběr hráčů z celého okresu Písek, takže vedle sebe hrají hráči z např. z Písku, Hradiště, Milevska, Bernartic a mají tak možnost porovnat své dovednosti a naučit se nové věci pod vedením kvalitních trenérů. Tato soutěž je pořádána Jihočeským fotbalovým svazem v Českých Budějovicích. Je koncipována jako dlouhodobá a pravidelná, tj. hraje se v průběhu celého školního roku a soutěžní sezony – pět mistrovských zápasů na podzim a zbytek na jaře dalšího roku. V předem určených termínech proti sobě jednotlivé okresní výběry Jihočeského kraje odehrají zápasy a po skončení celé soutěže je sestavena tabulka. Hraje se ve dvou kategoriích U11(hráči mladší 11 let) a U12(hráči mladší 12 let). Na tyto soutěže navazuje soutěž starších hráčů ve vyšších kategoriích, kde jsou hráči vybíráni do krajských výběrů a hrají proti sobě na úrovni krajů. 

To, že máme několik let po sobě zastoupení v obou kategoriích těchto výběrů je pro nás čest a odměna za naší práci s fotbalovou mládeží. Protože v současné době máme dostatek malých hráčů v kategoriích starších, mladších a mini přípravek, tak je předpoklad, že naši hráči budou do těchto výběrů vybíráni i v příštích letech. Tím, že se hráči pravidelně zúčastňují těchto akcí, tak reprezentují nejen naší TJ Sokol, ale i školu, která jim umožňuje se těchto akcí zúčastňovat, a také celou naši obec Bernartice.
Dne 14. Března od 15.00 hodin se uskutečnila v bernartické sokolovně Valná hromada Tělovýchovné jednoty Sokol Bernartice. Odstupující výbor zhodnotil činnost Tělovýchovné jednoty za období od poslední Valné hromady. Podal finanční zprávu a kontrolní komise přednesla svoji zprávu provedenou z kontroly účetních dokladů. 

Nejdůležitějším bodem byla volba nového výboru. Byl zvolen nový výbor ve složení – Jaroslav Suchan – předseda, Aleš Toman – místopředseda, Dana Růžičková – zapisovatelka, Jaroslav Suchan ml. – pokladník a členové výboru Světla Hrádková, Hana Slámová, Ivan Herink, Vít Fučík a Miroslav Dědič. 

Dalším z bodů Valné hromady bylo také ocenění dlouholetých a zasloužilých členů naší TJ. Za dlouholetou sportovní a funkcionářskou činnost v oddílech fotbalu, hokeje a hlavního výboru TJ byli oceněni pánové Stanislav Dušek st., Jan Dušek a Milan Kodad. Všichni tři byli dlouholetými oporami jak fotbalových tak hokejových mužstev Bernartic a poté se věnovali funkcionářské práci. 

Z oddílu kopané byli oceněni pánové Luděk Schorník a Václav Ton. Luděk Schorník za dlouholetou sportovní hráčskou karieru. Počet jeho startů v mužstvech dospělých se bude blížit úctyhodnému číslu 1000 utkání. Byl také dlouhou dobu trenérem B mužstva. Václav Ton dostal ocenění za dlouholetou práci s bernartickou fotbalovou mládeží. Trénoval v Bernarticích přípravku, mladší žáky a nyní trénuje dorost. Byl také u znovu založení družstva nejmenších před 3 roky.

Z oddílu hokeje dostali ocenění pánové Tomáš Březina, Václav Schorník ml., Antonín Cícha, Petr Miadok a Vladimír Souhrada. Tomáš Březina je historicky nejlepším střelcem mužstva Bernartic a má také největší počet „kanadských“ bodů. Antonín Cícha je druhý v historickém bodování a více než 10 let dojížděl na zápasy našeho mužstva z Tábora. Vladimír Souhrada a Petr Miadok ukončili svoji hráčskou karieru v roce 2014, kdy v našem dresu prožili ty nejslavnější momenty, ale prošli si i těmi krizovými. Václav Schorník ml. je podle našich dostupných informací jedním z posledních, kteří dokázali hrát hokej i fotbal na vysoké úrovni. Mezi prvním a posledním hokejovým zápasem v dresu Bernartic za mužstvo dospělých ho dělí úctyhodných 26 let. Mezitím hrál ligové soutěže za družstvo Milevska a také v období základní vojenské služby. Fotbal hrál na nejvyšší krajské úrovni.

Z odboru Asociace sportu pro všechny převzaly za dlouholetou cvičitelskou činnost v Sokole zlatý odznak „Vzorný cvičitel“ paní Marie Ťupová a paní Pavla Čížková. Ocenění jim udělila Česká asociace Sport pro všechny. Marie Ťupová a Pavla Čížková vedou v Bernarticích cvičení rodičů s dětmi cca 35 let. Další oceněnou členkou byla paní Květa Zelenková, která cvičila v Sokole sama od mala. Poté převzala postupně dívky, mladší a starší žáky a nyní vede volejbal. Devět let byla také předsedkyní TJ Sokol Bernartice. Květa Zelenková si pojede pro své ocenění na celorepublikovou Valnou hromadu do Prahy, kde převezme zlatou medaili Miroslava Tyrše. 

V rámci diskuse poté vystoupil také jako host starosta městyse Bernartice pan Pavel Souhrada. Zhodnotil vzájemnou spolupráci městyse Bernartice a sportovního spolku. Nastínil také problematiku financování sportu z veřejných rozpočtů a možnosti spolupráce a financování v dalších letech. Městys Bernartice se v minulých letech výrazně podílel na rekonstrukci našeho fotbalového stadionu, za což mu patří dík.

*************************************************************************************************
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Sté první výročí narození generála Rudolfa Severina Krzáka, bernartického rodáka, nositele nejvyššího státního vyznamenání a jednoho ze zakladatelů 4eskoslovenských výsadkových vojsk, jsme si připoměli v pátek 3. 4. 2015. Vzpomínkovou akci připravil městys Bernartice spolu s píseckým klubem výsadkových veteránů. Očekávali jsme spíše symbolickou účast, ale k našemu příjemnému překvapení se sešlo více jak padesát účastníků a to nejen z klubu píseckého, ale i zástupci posádky z Jindřichova Hradce, která je po generálu Krzákovi pojmenována, dále z Plzně, Čáslavi, Tábora a Prahy. Přítomna byla i Česká televize, zastoupena paní Kristýnou Vrkočovou. Krátký šot se objevil ve zprávách z regionu dne 3. 4. 2015 v 18,00 hodin.

*************************************************************************************************
Svoz komunálního odpadu. Jako každým rokem, upozorňujeme spoluobčany, že poplatek za svoz komunálního odpadu na letošní rok byl minimálně z poloviny splatný do konce března, druhá polovina pak do konce září. Děkujeme. Dále jen připomínáme, že již je letní svoz, tedy 1 x za 14 dní, každé sudé pondělí.
*************************************************************************************************
Nejbližší kulturní akce: 

30.4. Stavění májek a pálení čarodějnic

 1.5.  Prvomájový jarmark v Bernarticích

 7.5. Vzpomínky na rok 1945 – beseda v zasedací místnosti úřadu

 8.5. Slavnostní vzpomínkový průvod k 70. výročí ukončení 2. světové války

 9.5. Turnaj ve hře „Člověče, nezlob se!“ ve Svatkovicích 

 6.6.  Oslava 125. výročí kapličky a setkání rodáků v Rákově                    

12.6. Školní akademie v Bernarticích v sokolovně

13.6. IV. ročník soutěže BERNARTICKÝ SEKÁČ  od 9,00 hodin

13.6. Hasičská soutěž „O pohár velitele SDH  Svatkovice – Rákov“  ve Svatkovicích od 13,oo hodin

20.6. XVI. ročník Memoriálu škpt. Rudolfa Hrubce v bleskové hře v šachu v Bernarticích

27.6. Memoriál Ladislava Boušky – hasičská soutěž v Srlíně
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