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  Městys BERNARTICE

*********************************              ZPRAVODAJ    2/2015
Vážení spoluobčané. Vítejte u dalšího čísla našeho zpravodaje. Nejprve bych chtěl připomenout naše akce k sedmdesátému výročí konce války v Bernarticích. Sedmého května navečer se konala beseda s účastníky oněh tragických májových dnů. Potěšil mne velký zájem veřejnosti, zasedací místnost naší radnice byla plná. Při této příležitosti jsme představily banery popisující tehdejší květnové události den po dni. Osmého května odpoledne se konal tradiční pietní akt kladení věnců. K přítomným promluvili také vzácní hosté – senátor Mgr. Pavel Eybert, zástupkyně hejtmana Jč. Kraje Mgr. Ivana Stráská, poslanec a bývalý hejtman RNDr. Jan Zahradník a starosta města Klatovy Mgr. Rudolf Salvetr. Při kladení věnců, do pochodu, ale i při posezení pod „Posvátným“ výborně zahrála Kovačka z Milevska. Děkuji za účast všem přítomným, našim hostům, hasičům z našeho okrsku a myslivcům ze združení Lipovec z Bernartic, Lipka Borovany – Svatkovice a Hájek Zběšice – Jestřebice. Poděkování patří i klubu vojenské techniky z Tábora a všem, kteří se podíleli na přípravě. Velice mě potěšila hojná účast mladé a nejmladší generace. Události konce války v Bernarticích jsme si připomenuli důstojným způsobem. Banery připomínající květnové události roku 1945 v Bernarticích můžete shlédnout na chodbě bernartické radnice.
Někteří z Vás už jistě měli možnost se projet po opravené silnici z Rákova do Slabčic. Opravu provedla firma Vialit ze Soběslavi ve velice slušné kvalitě. Na tuto opravu přispělo Ministerstvo pro místní rozvoj 90% dotací. Za „svoje“ jsme ještě opravili novým asfaltem prostor před rákovskou zbrojnicí a v okolí. Plánovaná oprava elektrického vedení, nového osvětlení a oprava chodníků v Písecké ulici se odkládá na příští rok. Důvodem je nárůst provozu v důsledku uzávěry Žďákovského mostu. Oprava je naplánována po úsecích s úplnou uzávěrou části jednoho jízdního pruhu. Provoz budou řídit semafory. Po zprůjezdnění Žďákovského mostu na konci roku lze očekávat podstatné snížení průjezdu Bernarticemi. Rádi bychom připravené prostředky ještě letos použili na opravu chodníků v pravé části Týnské ulice. Z dotačních prostředků budou v srpnu opraveny komunikace v Jestřebicích a v Bernarticích „u Lechnýřů“. Na září plánujeme opravu komunikace ve Zběšicích a opravu kanalizace na náměstí. Tuto zakázku vysoutěžila firma Dřevotvar z Chýnova za 651 000,- Kč. Tato firma by měla do konce července dokončit výstavbu nové komunikace v Srlíně. Byli jsme úspěšní i v získání dotace na nové svozové auto a dvanáct kontejnerů od Státního fondu životního prostředí. Zakázka včetně administrace bude za 4 750 000,- Kč, dotace je 90%. Za podpory dotačních peněz jsme pořídili hasičům do Srlína novou stříkačku za 147 000,- Kč, proběhla výměna oken, vymalování a dílčí opravy zdravotního střediska. Dětská lékařka MUDr. Zlata Mikulášová zahajuje provoz ve čtvrtek 16. 7. 2015, ordinovat bude v úterý a ve čtvrtek dopoledne. 
V současné době zaměstnáváme jedenáct pracovníků od Úřadu práce, který hradí jejich mzdu. Od května jsme přijali do pracovního poměru nového zaměstnance, Václava Stejskala z Bernartic, pro práce v lese. V současné době zaměstnáváme jedenáct zaměstnanců: čtyři úředníky, knihovnici, dva řidiče, dva pracovníky v dělnických profesích, jednu pracovnici sběrného dvora a jednu na úklid. 

Daří se nám slušně hospodařit s odpadem, naši občané se naučili třídit a hojně využívají zvony na sklo, plasty a papír, hojně využívají služeb sběrného dvora. Někteří nám však ke zvonům na plasty, sklo a papír dávají vše. Rád bych tuto skupinu poučil, že výše jmenované patří do zvonů a ostatní do sběrného dvora, kde od nich odeberou vše zdarma. Pro ty ostatní je nepříjemné, když kolem zvonů vidí takový nepořádek a jsou právem naštváni. 
Rád bych Vás co nejsrdečněji pozval na naše nejbližší kulturní akce – na Fantom 17. 7. k sokolovně, 18. 7. do Srlína na neckyádu od 14,00 hodin a od 17,00 hodin na jubilejní 10. ročník koncertu pro Bernartice pěvce Tomáše Supa, v neděli 19. 7. na tradiční pouť k Rozárce (snad zpravodaj vyjde včas), 15. 8.  přehlídku dechových hudeb, 7.- 8. 8. Bernfest u sokolovny, 25. 7. pouťovou Anenskou zábavu do Jestřebic. Milovníci koupání mohou využít Zámecký rybník, voda ke koupání je slušná a i občerstvení je dostatek – Na Rynku, Na Kopečku a v sokolovně. 
Závěrem Vám přeji krásné teplé léto, dlouhou dovolenou a šťastný návrat, pokud někam pojedete. 
U dalšího čísla zpravodaje se těší nashledanou



Váš starosta, Pavel Souhrada.
Z jednání zastupitelstva městyse: Ke svým jednáním se zastupitelstvo městyse Bernartice sešlo 2x. Projednalo a schválilo smlouvu o předfinancování dotace s ROP Jihozápad na akci oprava místních komunikací v Jestřebicích a Bernarticích, s ČS. Spořitelnou (úroková sazba 0,38%), smlouvu se SORP na zaměstnávání 11 pracovníků z ÚP na úklid městyse, dvě půjčky z Fondu rozvoje bydlení – Romanu Slámovi z Bernartic a Pavlu Bartůňkovi ze Zběšic, smlouvy na věcná břemena umístění kabelů veřejného osvětlení na soukromých pozemcích v Kolišově, záměr prodeje pozemků v Bernarticích (vedle zahrady mateřské školky) a v Srlíně (části pozemků vlevo pod rybníkem). Dále zastupitelstvo schválilo Zdeňku Fukovou, jako dalšího oddávajícího a Ing. Zdeňka Souhradu druhým jednatelem naší společnosti Bernartice s. r. o.
Z jednání rady: Rada se sešla ke svým jednáním šestkrát a mimo jiné projednala: záměr pronájmu a pronájem části hospodářské budovy mateřské školy paní Buchcarové na provozování pedikúry, nákup nové kopírky pro úřad, čtrnáct menších „setů k sezení“ pro potřeby městyse, nákup dvou laviček pro dům s pečovatelskou službou. Schválila uhrazení autobusové dopravy na pietní akt do Lidic a mladým hasičům do ZOO Praha. Schválila smlouvu se spol. EON na věcné břemeno uložení překládky kabelů NN pro byty nad školou a kabelové přípojky zahrad v Bernarticích na jestřebské křižovatce, schválila smlouvy s Jihočeským krajem na poskytnutí dotace na opravu hřbitovní zdi, opravu zdravotního střediska, nákup nové stříkačky pro srlínské hasiče, přehlídku dechových hudeb, opravu kanalizace na náměstí a smlouvu na finanční příspěvek Poliklinice Milevsko na lékařskou službu první pomoci (pohotovost) ve výši 9 970,- Kč. Rada vyhlásila výběrové řízení na opravu kanalizace na náměstí a nákup nového svozového auta. Přidělila byt v bytovém domě č. p. 349 paní Romaně Pouzarové a projednala žádost o přidělení bytu v DPS pana Zdeňka Maška z Milevska. Dále rada schválila provozní dokumenty pro chod úřadu, rozpočtová opatření č. 4, 5 a 6 roku 2015 a další dokumenty pro chod školy.
Další informace naleznete na našich internetových stránkách (www.bernartice.cz). 
************************************************************************************************* 
Životní jubilea: Významné životní jubileum oslavila v pátek 20. března paní Marie Koloničná z Bernartic. Poblahopřát přišla rodina i zástupci z městyse Bernartice paní Ludmila Veverková a starosta Pavel Souhrada.
16. dubna oslavila krásné kulaté životní jubileum paní Jiřina Nováková z Jestřebic. Pogratulovat ji přišli zástupci městyse Bernartice pan František Řežábek a starosta Pavel Souhrada.
************************************************************************************************
Virtuální kolega v knihovně: V knihovně v Bernarticích je možnost využívat nově spuštěný výukový portál "Virtuální kolega“ Více informací se dozvíte přímo v knihovně.
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*************************************************************************************************
Divadlo v Srlíně: I letošní rok se v březnu uskutečnilo divadelní představení v hospůdce v Srlíně. A jak již bývá tradicí opět vystoupil Divadelní soubor SDH Božejovice. Pro svoji letošní divadelní "šňůru" nastudovali frašku Antonína Lokaye o třech jednáních "Kandidáti ženitby aneb nevěsty od 500 do 50 000". Pod režií Jiřího a Markéty Popelkových se opět představily známé tváře z minulých let. Naplněný sál se příjemně bavil v průběhu celého představení. A po představení, kdy byla volná zábava při hudbě, se pobavili všichni, kteří zústali.
*************************************************************************************************
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Májové oslavy: Letošní rok se nese v duchu sedmdesátého výročí konce druhé světové války. Letos byly oslavy zcela výjimečné, vždyť 70 let v míru je celý jeden lidský život. V Bernarticích se vzpomínalo na tragický úterek 8. 5. 1945, kdy prchající německou armádou bylo povražděno 34 občanů z naší obce a okolí, mezi nimiž byli i příslušníci vládního vojska z Písku. Rovněž bylo vypáleno několik domů a střelbou poškozena budova školy. Ve čtvrtek 10. května před polednem přijela Rudá armáda a přes veliký smutek přinesla do Bernartic jásot a radost. Také ale lítost nad třemi sovětskými vojáky pohřbenými na zdejším hřbitově ve společném hrobě, který byl letos důstojně zrekonstruován. Vpravo od tohoto pomníku pokračují hroby bernartických obětí války z roku 1945 i 1942. Koncem letošního dubna se pořádalo několik besed pro pamětníky, širokou veřejnost i školní mládež. Součástí byla, a stále je, zdařilá výstava mapující válečná léta 1939 – 1945, která je ke zhlédnutí v budově radnice v pracovní dny až do konce roku. Vyvrcholením oslav je tradiční průvod na vrch Posvátný, na jehož úbočí byla německými vojáky povražděna většina obětí. Během průvodu jsou kladeny věnce k památníkům padlých v obou světových válkách. Jako vždy se zúčastnili hasiči, myslivci, také dechová hudba Kovačka a velké davy dospělých i dětí, které si užívaly vystavené vojenské techniky. Na Posvátném promluvila řada významných osobností o potřebě předejít jakýmkoliv válečným konfliktům. Toto přání je vyjádřeno i na pomníku na Posvátném heslem „Již nikdy Mnichov, již nikdy válku“.        Ludmila Veverková.

***************************************************************************************
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Bernartický sekáč č. 4. V sobotu 13. června se konal čtvrtý ročník soutěže v sečení kosou – Bernartický sekáč. V lokalitě pod Posvátným se sešlo 28 dospělých sekáčů a 3 děti ve věku do 15 let.   Bernartickým sekáčem č. 1 se stal Václav Hroch z Radvánova, který úsek 10x2,5 m posekal za 2 minuty a 14 sekund. Na druhém místě skončil Miroslav Šobr od Strakonic s časem 2 minuty 17 s., třetí místo obsadil František Baloun z Plzně s časem 2 minuty 19 s. Nejstarším účastníkem soutěže byl pan Václav Dvořák ze Skoupého u Petrovic. Z dětských sekáčů obsadil první místo Jiří Musálek z Volar. Druhý byl jeho bratr Jaroslav a jako třetí skončil Josef Losos z Radětic.  J. Sušerová

****************************************************************************************
Kino v Bernarticích letos o prázdninách nebude. Kino Bernartice oznamuje: Po roční přestávce by mělo „letní“ kino v Bernarticích v sokolovně opět znovu promítat. Bohužel – už nebude. S příchodem nových technologií a digitalizace kin se musíme s promítáním filmů na klasickém filmovém pásu rozloučit.  Distribuční firmy už tzv. „35mm“ kopie nemají.  Nezbývá nám nic jiného, než se těšit, že do příští sezóny městys pořídí některou z nových technologií (alespoň dataprojektor na přehrávání DVD) a Kino Bernartice bude zase přes prázdniny v provozu. P. S.: První filmové představení se v bernartické sokolovně uskutečnilo 19. března 1922. Děkujeme za pochopení. Jaroslava Sušerová - vedoucí kina.
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*****************************************************************************************
Dětské divadlo v sokolovně. Dramatický kroužek při ZŠ Bernartice vystoupil v pátek 5. června v podvečer v sokolovně. Pro návštěvníky si nastudovali vystoupení pod názvem: Doktorská pohádka po našem". Ve svých vystoupeních si počínali jako skuteční herci, a po zásluze byly všechny děti po ukončení představení oceněny starostou městyse panem Pavlem Souhradou a předsedou Zemědělského družstva Bernartice panem Pavlem Novotným.

*********************************************************************************
Setkání rodáků a přátel obce Rakov. V sobotu dne 6. června 2015 se odpoledne uskutečnilo setkání rodáků a přátel obce Rakov. K odpolední zábavě hrála "Písecká čtyřka". Slavnosti 120 let postavení kapličky v Rakov se zúčastnilo na 150 lidí, byly posvěceny oba rakovské křížky i nová výklenková kaplička. Pan farář Cyril, který slouží v Písku, pohovořil s rodáky, později si k nim bez problémů sedl do lavic a pohovořil. Všichni původní rodáci byli velmi spojení, a když odcházeli, byli plní dojetí, že se mohli ve své rodné obci setkat po dvaceti letech se svými sousedy.
*********************************************************************************
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Svěcení hasičské stříkačky SDH Srlín V Srlíně se v pátek 12. června 2015 v podvečer konala malá slavnost. Páter Pius Zdeněk Vágner místnímu sboru dobrovolných hasičů posvětil novou hasičskou stříkačku. Po devatenácté hodině se u místní společenské místnosti u kapličky sv. Jana Nepomuckého u „zámku“ sešli téměř všichni členové místního SDH Srlín, starosta městyse Pavel Souhrada s místostarostou Jaromírem Fukou a další místní obyvatelé. Slavnostní odpoledne – vysvěcení zahájil jednatel sboru Ing. Zdeněk Souhrada. Seznámil s činností sboru v posledních letech a s problémy s kterými se členové sboru potýkali při používání stávající stříkačky. Hlavně jde o pomoc při povodních a při odstraňování škod po nich. Poté s časovým postupem nákupů, výměn, či obnovování techniky ve sboru, od jeho založení v roce 1898, promluvil Jiří Pinc. Zároveň poděkoval zastupitelům městyse Bernartice a krajským zastupitelům, kteří tím, že vypsali grant na pomoc takovýmto malým sborům, jako je SDH Srlín, a schválili podanou žádost, usnadnili nákup stříkačky, dle vyslovených požadavků místního sboru. Starosta městyse pak krátce doplnil postup, který s žádostí o podporu od kraje souvisel a popřál místnímu sboru, aby nakoupená stříkačka sboru dobře a dlouho sloužila a aby ji museli používat pro zásahy co nejméně.

*********************************************************************************
Účast na pietních aktech. V sobotu 13. června 2015 se konal pietní akt k vyhlazení obce Lidice. Za městys Bernartice položili věnec zastupitel Ing. Stanislav Kunt a pan Karel Kopecký z Kolišova.
V úterý 16. června 2015 v odpoledních hodinách se konal v Klatovech a v Lubském lese u Klatov pietní akt k uctění památky popravených občanů. Za městys Bernartice položili věnec starosta Pavel Souhrada spolu s panem Jaromírem Fukou a Zdeňkem Čeňkem.
*********************************************************************************
Šachy. 16. ročník memoriálu škpt. Rudolfa Hrubce v bleskové hře v šachu v Bernarticích. V sobotu 20. 6. 2015 se v sokolovně v Bernarticích konal 16. ročník. Letošního ročníku se zúčastnilo 33 hráčů.  Byla to výtečná účast. Turnaj zahájil ředitel turnaje a krátkou přednášku ke II. světové válce a k osudu parašutistů a Bernartic měl profesor Jindřich Řeřábek z Písku. V kategorii dospělých byl první Trepka Jan ze Sokola Tábor, druhý Lacina Adolf z ČZ Strakonice, třetí Krbušik Marián ze Sokola Tábor. Dorostence vyhrál Jandl Vojtěch ze Sokola Buštěhrad, v turnaji s muži byl na výtečném třetím místě. Starší žáky vyhrál Zeman Matyáš z ŠO Hraničář Horní Stropnice, druhá byla Tůmová Anna ze Šachklubu Tábor, třetí Kotal Václav z ŠO Hraničář. Mladší žáky vyhrál potřetí za sebou Hák David ze Šachklubu Tábor, druhý byl Malimánek Marek, třetí Měřínský Václav, všichni z Šachklubu Tábor. Ředitelem turnaje byl Míla Hrubant, rozhodčím na počítači Alexa Jaroslav z Opařan, rozhodčím mládeže Odehnal Jaroslav z Tábora, hlavním rozhodčím byl Bernáth Štefan z Bechyně. Garantem turnaje byl městys Bernartice včele se starostou. Atraktivitu turnaje zajistily peněžité dary firem Mios, Klempo a Pekařství Františka Malého a věcné ceny Jednoty COOP a Flopu Bernartice. Šachysté děkují městysu Bernartice a sponzorům za pomoc a dary, bez kterých by turnaj nemohl existovat.                                                                                                       Míla Hrubant.
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*************************************************************************************************
Dětská reprezentace Bernartic Dne 14. 6. Proběhla na bernartickém fotbalovém stadionu malá slavnost. Svoji dokopnou měla mužstva nejmenší mládeže Sokola Bernartic. A protože sezona byla pro obě mužstva opravdu úspěšná, tak byl důvod k oslavám. Jak mužstvo mladší přípravky, tak mužstvo starších žáků obsadila v soutěži OP Písek třetí místo. Za účasti zástupce OFS Písek pana Luďka Haviára, který předal medaile hráčům obou mužstev, pohár a cenu OFS, byla zahájena oficiální část oslav. Trenéři obou mužstev zhodnotili sezonu a jednotlivé hráče. Následoval oběd, občerstvení a slavnostní přípitek. Poté sehrály děti svůj poslední zápas sezony a rozešly se domů. Jejich nadšení a zájem je zárukou toho, že i další sezony naší mládeže budou úspěšné.
I Béčko Bernartic je vítězem své skupiny. Již dvě kola před koncem soutěže rozhodli hráči bernartického „B“ mužstva o vítězství ve své skupině III. třídy okresního přeboru. Na domácím hřišti, kdy porazili Královu Lhotu rozdílem třídy, převzali pohár za vítězství v soutěži z rukou zástupce Okresního fotbalového svazu pana Luďka Haviára.
 Nejvyšší ocenění ČASPV pro paní Květu Zelenkovou. Zlatou medaili Dr. Miroslava Tyrše obdržela za celoživotní práci v tělovýchově paní Květa Zelenková. K blahopřání a poděkování se připojuje i Městys Bernartice. 

*************************************************************************************************
Bernartická pošta bude mít od 1. 7. 2015 otevřeno v sobotu. Jak vyplynulo z posledního jednání se zástupcem České pošty panem Dubědou, je bernartická pošta otevřena opět i v sobotu a to od 1. 7. 2015 na jednu hodinu. Pošta však ubrala každý všední den jednu hodinu z dopoledního provozu. Předpokládá se i další snížení personálního stavu. To je ovšem důsledek dalších úsporných opatření České pošty. Otevírací doba pošty, dle posledních jednání je: Pondělí a středa 8,00 – 10,00 a 13,00 – 17,00 hodin, úterý, čtvrtek a pátek 8,00 – 10,00 a 13,00 – 16,00 hodin, sobota 9,00 – 10,00 hodin.
*************************************************************************************************
Nejbližší kulturní akce: 

17. 7. Pouťová taneční zábava se skupinou Fantom 

18. 7. Neckyáda v Srlíně

18. 7.  Koncert operního pěvce Tomáše Supa v kostele sv. Martina

19. 7.  Pouť v Bernarticích a u kostelíka sv. Rozálie

25. 7.  Pouťová taneční zábava v Jestřebicích  – hraje Teplický drak

 7. - 8. 8.  BERNFEST – festival rockových hudeb u sokolovny

 8. 8.  Turnaj dvojic ve stolním tenisu ve Svatkovicích

15. 8.  Závody v in line bruslení v Srlíně

22. 8.  Festival malých dechovek v Bernarticích

27. 8.   Zájezd na výstavu Země živitelka   
*********************************************************************************
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