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  Městys BERNARTICE

*********************************              ZPRAVODAJ    2/2016
Vážení spoluobčané, vítejte u dalšího čísla našeho zpravodaje. Nejprve krátce k proběhlým akcím. Děkuji všem účastníkům pietní vzpomínky 8. května, především našim hasičům. O účast na vzpomínce projevil zájem ministr průmyslu a obchodu Ing. Jan Mládek, bohužel mládež byla zastoupena snad jen mladými hasiči, kterým tímto znovu děkuji. V horkém pátečním odpoledni dne 24. 6. proběhlo slavnostní odhalení pamětní desky plk. Ing. Janu Doubkovi, u příležitosti připomenutí jeho stých narozenin a čtyřem členům rodiny, popravených 1.7. 1942 v Lubech u Klatov. Pamětní desku odhalila dcera, ak. malířka Dagmar Doubková. Poděkování patří panu Jiřímu Petrovi za svolení k umístění pamětní desky, myslivcům z bernartického sdružení Lipovec, kde byl Jan Doubek členem a Milanu Černému s dcerou za hudební doprovod a všem účastníkům setkání i podvečerní vzpomínkové besedy.
Velice zdařilé bylo setkání rodáků a přátel Bilinky s odhalením pamětní desky padlým v první světové válce. Poděkování patří organizátorům, Jihočeské televizi a především paní Ireně Cejnarové, autorce knihy o Bilince. Křest knihy proběhl při zahájení setkání, rozsáhlá publikace je v prodeji za 500,- Kč. K setkání jsme v Bilince opravili komunikace (celkem za 470 000,- Kč), hasičská zbrojnice má novou střechu za 90 000,- Kč, nová vrata za 27 000,- Kč a novou fasádu, kterou zhotovil náš zaměstnanec Josef Rybár. 
V letošním roce nejsme příliš úspěšní v získávání dotací. Nepodařilo se získat dotaci na nové hasičské auto, opravu silnice v Bilince, dětské hřiště ve Svatkovicích, opravu márnice a opravu zbrojnice v Srlíně. Úspěšní jsme byly s žádostmi o příspěvek na novou čekárnu na bernartickém náměstí (25 000,- Kč), přehlídku dechovek (10 000,- Kč), vydání knihy Vlasty Kálalové Di-Lottiové „Přes Bospor k Tigridu“ (30 000,- Kč), opravu rybníka Zběšice (100 000,- Kč) a dopravní značení na náměstí (90 000,- Kč), to se v současné době již instaluje. Podnět vzešel od občanů a opatření má zamezit průjezdu automobilů přes autobusové nádraží. Tím se podstatně zvýší bezpečnost všech, kteří se v tomto prostoru pohybují.
V srpnu začne oprava části komunikace od hřbitova dolů do ulice Za Humny. Do půli října bude i nový asfalt. V srpnu též začne oprava fasády školy v dvorní části za víc jak 1 mil. Kč. Definitivně se na příští rok odkládá oprava Písecké ulice – nové vedení NN, nové veřejné osvětlení a nové chodníky. Ředitelství silnic a dálnic neschválilo uzavření části ulice z důvodu velkého provozu při uzavření Žďákovského mostu.
Problémy jsou s rychle rostoucí trávou na pozemcích, o které pečujeme. Zaměstnáváme osm pracovníků VPP na údržbu obce a údržbu zeleně zvládáme velice obtížně. Chtěl bych jim za jejich nesnadnou úlohu poděkovat. Děkuji i všem, kteří nezištně udržují okolí svých nemovitostí. Hezký pohled je i na „rozkvetlá“ okna, balkony a zahrádky. Je to hezká vizitka majitelů.
Závěrem Vám přeji vše to, co k létu patří. Teplo, koupání, jahody, maliny, třešně, houby. Taky hezkou dovolenou, dlouhé prázdniny dětem, nějakou tu letní bouřku i lásku.  
                                              

    Váš starosta, Pavel Souhrada.

Z jednání zastupitelstva: Sešlo se ke svým jednáním třikrát a projednalo a schválilo opětovně záměr prodeje pozemků v lokalitě „Posvátný“ v Bernarticích, prodej pozemku 158/22 manželům Kučerovým, směnu pozemků 545/1 a 651 za část pozemku ZD Bernartice 760/1, díl 1, prodej části pozemku 767/19 v Bernarticích manželům Suchanovým, prodej stavebního pozemku 313/19 (pod Posvátným) Pavle Pejšové a Tomáši Tolingerovi z Opařan, prodej nákladního automobilu MAN společnosti Altor Deus s.r.o. z Prahy za cenu 1 419 999,- Kč a doplacení úvěru na tento automobil ve výši 960 000,- Kč. Zastupitelstvo schválilo poskytnutí půjčky z Fondu rozvoje bydlení ve výši 50 000,- Kč Vlastě Kodadové z Bernartic a Josefu Koudelkovi z Rakova, smlouvu o bezúplatném převodu pozemků 1608/10, 59, 60, 61 v k.ú. Jestřebice od státu do majetku městyse, příspěvek TJ Sokol Bernartice 200 000,- Kč na opravu stadionu, příspěvek 12 000,- Kč Hospici v Prachaticích, zřízení nové místní části s názvem „Dvůr Leveč“.
Z jednání rady: Rada se sešla ke svým jednáním celkem 7x a projednala mimo jiné: přidělení bytů v DPS Bernartice žadatelů Vladimíra Růžka z Mostu, Leokádie Burianové z Božetic, Milady Benediktové z Tábora, Miroslava Koláře z Rataj a Karla Haška Červený Újezdec. Žádost o umístění vodovodní přípojky Ing. Černého ze Srlína, smlouvu o smlouvě budoucí – věcné břemeno umístění kabelu NN stavby „Za kostelem: kabel NN, vedení“ se společností E ON. Prodej dvou nepotřebných kontejnerů po 10 000,- Kč, tisk knihy Bilinka – 200 ks za 104 000,- Kč, pořízení přístřešku z poz. materiálu pro sběrný dvůr za 91 845,- Kč. Schválila smlouvu o dodávce odpadu (sklo) se společností AMT Příbram, použití investičního fondu školy na dofinancování dotace nákupu nové keramické pece ve výši 57 535,- Kč, dovybavení tělocvičny ZŠ ve výši 12 500,- Kč, financování opravy střechy školní kuchyně ve výši 94 376,- Kč, dovybavení školní kuchyně potřebným vybavením pro vaření dvou druhů jídel, zvýšení školného v MŠ na 350,- Kč. Vybrala zhotovitele akce oprava MK Bilinka společnost ROBSTAV stavby s.k. Písek – 1. část za 272 855,- Kč a druhou část za 216 000,- Kč, zhotovitelem akce vodovod a kanalizace „Za Humny“ společnost ROBSTAV stavby za cenu 465 292,- Kč, zhotovitelem akce „Oprava ZŠ Bernartice“ společnost EU Building Praha za cenu 780 703,- Kč (společnost později oznámila, že zakázku rozpočtář chybně nacenil, další nabídka byla příliš vysoká – 1600000,- Kč, více nabídek nebylo, proto rada zakázku zrušila a výběrové řízení vyhlásila znovu). Rada dále projednala podnět Evy Hofmanové z Bernartic na špatný stav stromů ve spodní části u sokolovny, odsouhlasila návrh zpracovávané projektové dokumentace na parkovací místa u bytovek ve Svatkovicích, zpracovávaný Ing. Tollarem z Písku. Rada schválila účast zástupců městyse na pietním aktu v Lidicích a v Lubech u Klatov, zapojení do projektu Úřadu práce České Budějovice s názvem „Se sousedem“ a rozpočtová opatření č. 7 – 12/2016. 

Další informace naleznete na našich internetových stránkách (www.bernartice.cz). *****************************************************************************************
Přehled informací začneme v tomto čísle zhruba tam, kde jsme skončili v posledním čísle:
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120. výročí narození Gen. Ing. Rudolfa Severina Krzáka. Městys Bernartice a KVV Písek uspořádal v pátek 8. dubna 2016 setkání u příležitosti 102. výročí narození Gen. Ing. Rudolfa Severina Krzáka, příslušníka zahraničního odboje a zakladatele Československého výsadkového vojska. Po besedě, která se konala v zasedací místnosti radnice, proběhlo položení věnce a kytic ke hrobu generála Krzáka na bernartickém hřbitově.
Prvomájový jarmark. I v letošním roce se konal již tradiční "Prvomájový" jarmark na náměstí v Bernarticích. Opět se sešlo mnoho prodejců, hlavně s jarní sadbou a tak bylo z čeho vybírat. 
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8. květen v Bernarticích. V neděli 8. května 2016 si občané Bernartic připomněli tradičním pietním aktem na vrchu Posvátném památku obětí válečných událostí roku 1942 a 1945. Vzpomínková akce má u nás tradičně vysokou účast místních i hostů. Mezi hosty byl ministr obchodu a průmyslu Ing. Jan Mládek, vnučka popravené rodiny Lukešovi Ivana Vrzalová, zástupci ČSBS z Písku. Poděkování za účast patří našim malým a velkým hasičům a všem, kdo se na přípravě této akce podíleli. Po skončení aktu si malí i velcí mohli prohlédnout vojenskou historickou techniku a svézt se, nebo si jen tak popovídat a občerstvit se. Občerstvení, jako každý rok, zabezpečil Jindřich Čeněk ze Srlína.
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Bernartický sekáč 2016. V sobotu dne 28. května 2016 se v lokalitě Posvátný konal již 5. ročník v sečení kosou. Do letošního ročníku se přihlásilo celkem 23 sekáčů. Jeden v kategorii děti, tři ženy a devatenáct mužů. Dětskou kategorii vyhrál jediný účastník Josef Loses, v kategorii žen zvítězila Majka Tupá před druhou Janou Luňáčkovou a třetí Ludmilou Bláhovou. V nejvíce obsazené, mužské kategorii byl první pan František Šmolík, druhý Miroslav Šobr a třetí Václav Hroch starší. Celková výsledková listina a seznam všech soutěžících je na internetu mezi fotkami. Děkujeme všem zúčastněným soutěžícím, ale i sponzorům a pořadatelům za hladký průběh soutěžení. Těšíme se na další ročník.
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Dětské divadelní vystoupení v sokolovně. V pátek 3. června 2016 se v bernartické sokolovně konalo vystoupení dětských umělců. Děti z dramatického kroužku pod ZŠ Bernartice nastudovaly pohádku O dvanácti měsíčkách. Tentokrát se představení konalo před zaplněným sálem sokolovny. Přišlo více než 120 diváků, kteří děti odměnili mohutným potleskem.
*********************************************************************************
130 let SDH Bernartice V sobotu 4. června 2016 se u sokolovny v Bernarticích konalo slavnostní odpoledne k oslavám 130 let od založení sboru dobrovolných hasičů         v Bernarticích. V úvodu vystoupil starosta městyse Bernartice a starosta bernartického sboru, byla předána ocenění zasloužilým členům za dlouholetou činnost. Poté mladí hasiči Bernartic předvedli všem přítomným několik ukázek, co se již naučili o hašení požárů.  Také  byla  k vidění ukázka z dob, kdy byl sbor založen. 
*********************************************************************************
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SDH Svatkovice - Rákov: Soutěž o pohár velitele sboru. V sobotu 11. června 2016 se konal na louce  u Svatkovic další ročník hasičské pohárové soutěže O pohár velitele sboru. Do soutěže se přihlásilo 8 družstev dětí, 3 družstva žen, 2 veteráni s osmičkami stříkačkami a 8 mužských či smíšených družstev. Mezi družstvy dětí byli všichni vítězi, když předvedli, co se naučili, v ženách zvítězilo družstvo z Nemějic před Jestřebicemi a domácími Svatkovice - Rákov, ve veteránech družstvo Srlína před družstvem Svatkovice-Rakov a v družstvech dospělých jasně dominovala družstva z Jestřebic: 1. Jestřebice I, 2. Jestřebice II, 3. Svatkovice - Rakov I. Všichni se ale dobře pobavili.
*********************************************************************************
Akademie školy se konala před koncem školního roku v sokolovně. V pátek 17. června vystoupily na jevišti děti podle jednotlivých tříd, aby předvedly rodičům a známým, krátké vystoupení, secvičené pod vedením svých učitelů. 
*********************************************************************************
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Setkání rodáků a přátel Bilinky. Sobotní odpoledne dne 18. června 2016 bylo pro Bilinku slavnostním. Konalo se setkání rodáků a přátel Bilinky, spojené se křtem knihy o Bilince, odhalením pamětní desky na hasičské zbrojnici padlým v první světové válce,  vysvěcení kapličky po opravě a posvěcení křížku na začátku Bilinky. Akci připravili bilinští spolu s městysem Bernartice. Hosty setkání byli ředitelka Městského muzea v Týně nad Vltavou Martina Sudová, ředitel milevského městského muzea Vladimír Šindelář, autorka knihy o Bilince Irena Cejnarová, předseda ZD Bernartice Pavel Novotný, starostka obce Dražíč Alena Dědičová a farář bernartické farnosti Pius Zdeněk Vágner. Pamětní desku padlým "biliňákům" odhalila paní Marie Hořejší z Chýnova, rozená Koukolová, bilinská rodačka, knihu o Bilince pokřtili ředitelé muzeí. Zvláštní poděkování patří autorce knihy Ireně Cejnarové. Publikace je k prodeji a koupit ji můžete v bernartické knihovně nebo na radnici za 500,- Kč. Upozorňujeme, že tato publikace je v pevné vazbě, velikost formátu A4 a má 490 stran krásného počtení. 
Trochu fotografií z akce je možné shlédnout v odkazu na internetu.: http://www.rajce.net/a12904445                             *********************************************************************************
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Uctění památky obětí v Lidicích. Pietního aktu v Lidicích se zúčastnili i zástupci městyse Bernartice, starosta Pavel Souhrada a místostarosta Jaromír Fuka. V roce 1942 měly být Bernartice vyhlazeny podle lidického vzoru a jen díky shodě šťastných náhod se tak nestalo. Za pomoc parašutistům bylo popraveno 23 osob z Bernartic a okolí. 

Pietní akt ve Spáleném lese v Lubech u Klatov. Památku nejen bernartických občanů, popravených v období heidrichyády na popravišti Klatovského gestapa ve Spáleném lese v Lubech u Klatov, uctili, ve čtvrtek 16. června 2016, položením věnce zástupci městyse Bernartice, starosta Pavel Souhrada, místostarosta Jaromír Fuka a radní Zdeněk Čeněk.
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17. ročník v bleskové hře v šachu – memoriál parašutisty Rudolfa Hrubce. Letošního 17. ročníku se zúčastnilo 32 hráčů téměř z celých Čech. Vítězem dospělých se stal Jan Trepka z Tábora před Robertem Petrákem z Prahy a Adolfem Lacinou z Českých Budějovic, dorostence vyhrál Václav Kotál z Prachatic před Vojtěchem Jandlem z Bechyně a Janem Rybínem z Tábora. Starší žáky vyhrál Matyáš Zeman z Tábora, mladší žáky pak David Hák z Tábora před Vítem Kotálem z Prachatic a Janem Bauerem z Českých Budějovic. Hrálo se jako každý rok v sále sokolovny. Ředitelem turnaje byl Míla Hrubant, hlavním rozhodčím Štefan Bernáth z Bechyně, rozhodčím mládeže Jaroslav Odehnal z Tábora a rozhodčím na počítači Jaroslav Alexa z Opařan. Občerstvení po celý den v sokolovně zajišťovala Anička Suchanová. Organizátoři děkují všem sponzorům za podporu akce (městys Bernartic, MIOS, Stavebniny Charypar, KLEMPO, Pekařství Malý, Jednota COOP).
****************************************************************
Odhalení pamětní desky na rodném domě Jana Doubka. 2. února 2016 uplynulo 100 let od narození významného bernartického rodáka – Plk. Ing. Jana Doubka. Jan Doubek byl jedním ze tří bernartických poručíků (R.Krzák, R.Hrubec, J.Doubek), kteří se v roce 1939 – po obsazení Československa - rozhodli podílet se aktivně na zahraničním odboji a v červnu t.r. překročili ilegálně česko-polské hranice s úmyslem vstoupit do československé skupiny v polském Krakově. Z trojice bernartických poručíků byl nejmladší. V pátek 24. června 2016 byla na rodném domě plk. Ing. Jana Doubka, příslušníka československých jednotek ve Francii a v Anglii, odhalena pamětní deska statečným bernartickým občanům, za hrdinství ve druhé světové válce a pomoc československým výsadkářům.
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*********************************************************************************
Slavnostní předávání vysvědčení 9. třídě Ve čtvrtek 30. června bylo na radnici předáno vysvědčení žákům deváté třídy základní školy. Naši další deváťáci se tak rozloučili nejen se základní školou, ale i se svými učiteli. Přejme jim mnoho dalších úspěchů při zdolávání překážek jim kladených.  
**********************************************************
Výčet našich jubilantů ve druhém čtvrtletí 2016. (Mezi jubilanty jsou vyjmenováni oslavenci 70, 75, 80, 85 a více letí).
V dubnu Ledinský Václav (90), Novák Jiří (75), Pulkevičová Anna (87), Černá Věroslava (80), Kučerová Jaroslava (80), Kalinová Anna (75) a Souhrada Vladimír (88), v květnu Štěpánová Milada (91), Vlková Anna (85), Hurtík Jan (75), Hrbková Jana (80), Kottová Jarmila (85), Hrůzová Marie (85), Herzig Vladimír (70), Mrzenová Ludmila (92) a Mácha Jaroslav (80) a v červnu pak Stejskal Antonín (70), Fuková Marie (75), Černý Ladislav (80), Hošnová Marie (70), Kurfiřtová Zdena (70), Faladová Miloslava (70) a Bartůněk František (70). 
Všem jubilantům gratulujeme a přejeme do dalších let hodně pevného zdraví.
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*********************************************************************************
SDH Srlín. 18. ročník hasičské soutěže O srlínský pohár - memoriál Ladislava Boušky se konal v sobotu 2. 7. 2016. Za ideálního počasí se do soutěže přihlásilo 6 družstev dětí (tři z Bernartic a 3 z Drhovic), 3 družstva žen, 9 družstev mužů a jedni veteráni s "8". Soutěžilo se ve štafetách dvojic a v požárním útoku. Děti soutěžily v kategoriích Přípravka, mladší a starší děti. Všechny předvedli skvělé výsledky a za odměnu dostaly medaile, diplomy a koláče. V kategorii žen zvítězilo družstvo z Drhovic před Srlínem a Ratajemi. V kategorii mužů zvítězilo družstvo z Jestřebic, druzí byli "Pokémoni" z Drhovic a třetí Rataje, na domácí zbyla "bramborová" čtvrtá příčka. To naopak družstvo srlínských veteránů nemělo ve své kategorii s "8" stříkačkou soupeře, ale předvedli, že i se starou tříkačkou se nechá nasát přímo z říčky Smutné, což je místní specialita, v porovnání   s jinými soutěžemi. Celé odpoledne bylo zakončeno zábavou do pozdních hodin se skupinou RED MOUSE,   i když se večer pokazilo počasí – chvílemi vydatně pršelo.
*************************************************************************************************
Vítání léta se skupinou FANTOM.   V pondělí 4. července večer se za ideálního počasí uskutečnila zábava pod názvem „Vítání léta“ na letním parketu u sokolovny. Krásného večera využilo až nevídané množství, nejen domácích, návštěvníků. 
*****************************************************************************************
Nejbližší kulturní akce: 

15.7.      Pouťová zábava s PIŇAKOLÁDOU 

              u  sokolovny od 20,00 hodin
16.7.      Neckyáda v Srlíně od 14,00 hodin
17.7.      Pouť a mše svatá u kostelíka sv. Rozálie 

17.7.      Podvečerní pouťové posezení 

              s hudbou EVERGREEN BAND
              u sokolovny od 17,00 hodin
23.7.     Noční soutěž v hasičském sportu                  v Bojenicích

30.7.      Pouťová taneční zábava                            v  Jestřebicích

5.- 6. 8.  BERNFEST – rockový festival                v Bernarticích

13.8.      Závody v in line bruslení v Srlíně

20.8.      Přehlídka dechových hudeb 

              v Bernarticích

25.8.     Zájezd na výstavu Země živitelka v ČB

*************************************************************************************************
Odpady – opětovné upozornění. Upozorňujeme sice jen některé občany, ale stále ještě mezi námi jsou někteří, kdo nemají uhrazen poplatek za svoz popelnic. Připomínáme, že poplatek za popelnice měl být uhrazen do konce března (minimálně první polovina, ale pro rekreační objekty celý).
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